11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 19.12.2018 19:19:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpaua: 20.12.2018 22:42:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300003/answer/300013




3mpaBcTByiTe! Hamo mepBoHavaabHO CHenaTh JabopaTopHble UCCIeNOBaHUS - ypeTpasbHbI Ma30K
Ha WUIITITI(cTanmapTHEIE 7 TO3UIMY C KaHOUAAMU) U UCCIefloBaHNe 34KysATa Ha Oakmoces( C
Ka"Haugamu). [To pe3ynbTaTaM - IPOIEYUTHCA. Yaaun!



